1. Soru Gergek uzunlugu 38 km, harita uzunlugu 2 cm olan bir yolun gosterildigi
haritanin 6lgegini bulunuz.

Gozum

2. Soru 1/200.000 olcekli bir haritada 16 cm gosterilen bir uzunluk,
1/800.000 olgekli haritada kag cm ile gosterilir?

Cozum

3. Soru 1/400.000 olgekli bir haritada gercek uzunlugu 40 km olan bir yerin harita
uzunlugu ka¢ cm’dir?

Cozum

4. Soru Ekvator Uzerinde bulunan A ve B noktalari arasindaki mesafe 6.660 km’dir.

Bu uzaklik harita Gzerinde 66,6 cm olarak gosterilmisse haritanin 6lgegini bulunuz.

Cozum

5. Soru 1/900.000 olgekli bir haritada 15 cm’lik uzunluk gergekte ka¢ km’dir?
Cozum

6. Soru 1/10.000.000 6lcekli Turkiye siyasi haritasinda Mersin-Artvin arasimesafe
10 cm gosterilmistir.

Buna gore bu iki sehir arasindaki gercek uzunluk ka¢ km’dir?

CHzlim

7.Soru Ekvator Gzerinde bulunan K ve L noktalari arasinda 120 dakika yerel
saat farki bulunmaktadir?

Bu iki nokta arasindaki uzakhgin 30 cm olarak gosterildigi haritanin olcegi nedir?

Cozim

8. Soru 1/300.000 6lgekli bir haritada 5 cm olarak gosterilen bir akarsu gergekte
ka¢c km’dir?

CozUm




9. Soru

1/400.000 olcekli bir haritada 18 cm?2 ile gosterilen bir yerin gercek alanini bulunuz.

Gozum

10. Soru

1/800.000 olgekli bir haritada 6 cm2 olan bir gol gercekte ka¢ km2 dir?

Gozum

11. Soru

1/2.000.000 6lcekli bir haritada 10 cm?2 ile gosterilen bir yerlesim alaninin gergek
alani kag km2dir?

Cozum

12. Soru

1/a oOlgekli bir haritada b cm2ile gosterilen bir sehrin gercek alani kag km2 dir?

Cozum

13.Soru

A sehri 800 m, B sehri 1.600 m yikseltide bulunmaktadir. A ve B sehirleri arasindaki
yatay uzaklik 4 km ise bu iki sehir arasindaki egim % kactir?

CHzlim

14.Soru

A sehri 500 m, B sehri 2.500 m yikseltide bulunmaktadir. A ve B sehirleri arasindaki
yatay uzaklik 6 km ise bu iki sehir arasindaki egim % kactir?

Cozim

15.Soru

A sehri 1500 m, B sehri 3.500 m yukseltide bulunmaktadir. A ve B sehirleri
arasindaki yatay uzaklik 4 km ise bu iki sehir arasindaki egim % kactir?




